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ATA DA QUADRAGÉSSIMA
SEGUNDA SESSÃO ORDINARiA
REALIZADA NO DIA TRINTA DE MAIO * 
DO ANO DE 2022 SOBRE
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR JAMES 
ALVES DE OLIVEIRA.

Ao dia trinta de maio do ano dois mil e vinte e um as (9:00 hr. reuniu-se no
Plenário da Câmara Municipai de Buritirana~MA,“JOÃO ALBERTO DE
SOUSA”,localizada a Av. Senador La roque N° s/n, Centro
Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, I;em 
nome de Deus e da lei do País declarou aberto a sessão ordinária.Após 
verificar no livro de presença o quórum necessário à abertura dos trabalhos 
Legislativos e conforme registro no livro de presença. Os vereadores que 
estavam presentes; conforme registro no livro de presença. Os vereadores que 
estavam presentes; ;James Alves (presidente da câmara) Jose de Ribamar, 
Madeira; Solimar de Sousa do Nascimento (primeiro secretário da 
câmara) Ernandes da Silva Oiiveira{ Segundo Secretárso)Josimar Nunes^ 
da Silva;Jairo Gomes Soares;Raimundo Aras Pereira (Breguede) Marcos 
Coelho Barbosa;Edesilson Messias de Sousa.Neste momento o presidente 
convida Vereador Ernandes da Silva Oliveira a fazer a ieitura Bíblica que leu no 
livro salmo 93.Logo após o presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura da 
ata da Quadragésima sessão ordinária,que depois de lida é colocada em 
votação e aprovada por todos os vereadores que estavam presentes. Logo em 
seguida o presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura ata da 
Quadragésima Primeira, por não haver quórum não houve a sessão 
ordinária,que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes.Em seguida o presidente autoriza a 
secretaria a fazer a leitura da A TA  DA REUNIÃO  O RDINARIA DA
COMISSÃO DE FINANÇAS E  ORÇAMENTO DA CÂMARA M U N IC IPAL  
DE BU R ITIR A N A/M A , R E ALIZA D A  E M  2 6  DE A B R IL  DE 2022(D O IS  
M IL  E  DO IS), que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos 
os vereadores que estavam presentes. Posteriormente o presidente autoriza a 
secretaria a fazer a leitura do PARECER O RDINÁRIA DA COMISSÃO DE  
FINANÇAS E  ORÇAMENTO DA CÂMARA M U N IC IPAL DE  
B U R IT IR A N A /M A ,que dispõem sobre manifestação da Comissão de
finanças e orçamento, à REFORMA DO REGIMENTO INTERNO DA
CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIRANA ESTADO DO MARANHÃO. Logo
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após o presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura do PROJETO DE LEI 
N°001/2022 “Dispõem sobre a concessão de honrarias no Município de 
Buritirana Estado do Maranhão, em conformidade com o artigo 29°, 
inciso XVI do Regimento Interno da Câmara de Vereadores”. Autoria do 
Vereador Marcos Coelho Barbosa.Que depois de !ida o presidente encaminha 
para as comissões.Logo após se inicia o período de faias e o presidente 
autoriza o Vereador Ernandes da Silva Oliveira a usar a tribuna que 
cumprimentou a todos.Iniciou sua fala dizendo que esta recebendo muitas 
reclamações e principalmente da região das áreas de abusos nos preços de 
passagens dos transporte alternativos do município de Buritirana.Diz que 
preços de passagem ao passageiro é cobrado dependendo da pessoal é não 
de localidade é ainda não tem compromisso com horários.Diz que os 
transportes Alternativos não querem transportar as pessoas que vivem no setor, 
das áreas.Falou que as comunidades esta sofrendo muito com isso.Neste 
momento abriu um debate entre os vereadores para solucionar este 
problema.Vereador Jairo Gomes falou que umas das soluções era a volta do 
transporte de ônibus que esta desativado.Vereador Jose de Ribamar 
Madeira falou que umas das soluções era reunir as câmeras de vereadores 
dos municípios de Senador La roque,Buritirana e Amarante para discutir essa 
situação que não é deste agora, mas de muitos anos.Vereador Josimar 
Nunes da Silva falou que deveria fazer uma comissão para se dirigir a 
empresa de ônibus e aos danos de transporte alternativo.Neste momento 
presidente encerra os debate que em outras sessões vamos trazer algumas 
alternativas para resolver essa situação.Em seguida agradeceu a todos peia 
oportunidade que foi concedida aos vereadores que se manifestaram e 
Finalizou sua fala agradecendo a todos peia presença.Em seguida o 
presidente, não havendo mais nada a tratar em nome de Deus declaro 
encerrado a sessão. E eu Solimar Sousa tío Nascimento 1o Secretario lavrei 
o presente ata que será assinada por mim e quem de direito.
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Segundo Secretario: Ernandes da Silva Oliveira;

)__ __________ ____________ _____ _____
Vereador: GeíuSio Pereira Barbosa Filho

Vereador: Livan Venerando da Costa
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Vereador: Edeilson Messias de Sousa

Vereador: Raimundo Ares Pereira
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